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PPTX konvertálás PDF-be – Egyszerű online eszköz

Fordítson le bármilyen dokumentumot

Tölts fel egy dokumentumot




















 


















Jelentkezzen be a Google-lal














Használja Google Fiókját a DocTranslatorba való bejelentkezéshez


Nincs több megjegyezhető jelszava. A bejelentkezés gyors, egyszerű és biztonságos.









Folytatni







 


























Töltse fel és konvertálja a fájlt










Húzzon ide fájlokat, vagy böngésszen a számítógépén









































Alakítani







Az összes feltöltött fájlt 24 órán belül véglegesen eltávolítjuk szervereinkről.

A dokumentum feltöltésével Ön elfogadja általános szerződési feltételeinket .












































 



 





 











PDF konvertálása PPTX-be
 
















 Gyakori kérdés: „Hogyan alakíthatok át egy .pptx fájlt PDF formátumba?”

A rövid válasz az, hogy nem. A PDF formátumba konvertálásához PowerPoint kell használni.

De mi van, ha nincs PowerPointod? A DocTranslator segítségével konvertálhatja PPTX fájljait. Gyors, egyszerű és megfizethető!
 



















Töltse fel PDF-jét ide!





















Mi az a PDF?
 











A PDF a Portable Document Format rövidítése. Ez egy adaptálható fájl, amely lehetővé teszi az emberek számára a dokumentumok egyszerű bemutatását és cseréjét.

A PDF hivatkozásokat, gombokat, hangot, videót és számos szkriptet tartalmazhat a legkülönfélébb funkciókhoz.
 
















Mi az a PPTX?
 











A PPTX fájlokat a Microsoft PowerPoint, egy diavetítés formátumú tartalom megjelenítésére szolgáló prezentációs program használja. Minden dia tartalmazhat grafikát, formázott szöveget, videókat, zenét, animációkat stb.

Először a Microsoft Office 2007-tel, az Office Open XML szabványban vezették be, a PPTX az alapértelmezett formátum, amikor a PowerPoint modern verzióival készít prezentációt. A Microsoft ezt a nyílt formátumot nagyrészt az Open Office és az Open Document Format (ODF) által támasztott megnövekedett verseny miatt vezette be. A PPTX formátum felváltotta a PowerPoint által korábban használt szabadalmaztatott PPT formátumot.



 




















PPTX-ről PDf-re
 





Amikor egy .PPTX prezentációt PDF-fájllá konvertál, a diák elrendezése megmarad. Ez megkönnyíti a prezentáció megtekintését bármely eszközön anélkül, hogy formázási problémák miatt kellene aggódnia.

A .PPTX prezentációt PDF-fájllá konvertálhatja magával a PowerPointtal vagy más programokkal, például az Adobe Acrobat Pro DC vagy a Mac OS X Preview használatával. Íme, hogyan kell csinálni:

1. Nyissa meg a .PPTX prezentációt a PowerPoint 2013 vagy újabb verziójában, és válassza a Fájl > Mentés másként parancsot.

2. A Mentés másként párbeszédpanelen válassza ki a PDF elemet a „Mentés típusaként” melletti legördülő menüből, majd kattintson a Mentés gombra.
 
















 
















Munkafolyamatunk
 
















1. lépés

Készítse elő dokumentumait. Szkennelje be vagy készítsen képet minden olyan dokumentumról, amelyet le szeretne fordítani.




 

















2. lépés

Rendeljen és fizessen online. Töltse fel fájljait, és töltse ki egyszerű online űrlapunkat. Fizessen online bármilyen hitel- vagy betéti kártyával.




 

















3. lépés

Fordítás fogadása. A gépi fordítás 2-3 percen belül letölthető! Nem kell napokat várni.




 



























Amit tehetünk
 





A DocTranslator.com felhasználói gyorsan lefordíthatnak bármilyen bankszámlakivonatot, legyen az MS Word, PDF, Excel vagy PowerPoint angolról Sapnish nyelvre és fordítva.


Összességében a DocTranslator több mint 100 nyelvet támogat, köztük angol, spanyol, francia, német, portugál, olasz, japán, kantoni, mandarin és koreai nyelvet.
 
















 








































 

 













Hogyan konvertálja pontosan a PDF-fájlt?
 





Miután megnézte ezt a YouTube-videót, pontosan tudni fogja, hogyan lehet gyorsan és egyszerűen konvertálni dokumentumát bármilyen más fájltípusra.
 
















Doki fordító
 





A DocTranslator.com egy automatikus dokumentumfordító eszköz, amely bármilyen PDF, Word vagy Excel fájlt több mint 100 nyelvre konvertál. Az egyszerűség szem előtt tartásával készült eszköz a legalacsonyabb árakat kínálja a Földön, szónként 0,001 USD-tól kezdve. Ez 60-szor olcsóbb, mint a világ leghomályosabb és legolcsóbb részén élő emberek által kínált legversenyképesebb díj.
 








Tudj meg többet
















 






 










































Értékek, amelyek szerint élünk
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Együttműködés Partnereinkkel
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Az eredmények iránti szenvedély
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Folyamatosan Javul 






























Megbízható
 





A világ vezető szervezetei megbíznak a Doc Translatorban
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Fordítások az elmúlt évben
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Ügyfél-elégedettségi ráta
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Profi csapattagok




















Doki fordító
 





Szeretnéd kipróbálni?
 





Regisztráljon egy ingyenes fiókot, és kezdje el dokumentumai fordítását még ma!
 








Próbáld ki itt












































Nyelvek






Angol
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